

## **Не забывай своевременно оплачивать, имеющиеся административные штрафы!**

За пять месяцев 2016 года, сотрудниками полиции межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» к ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП Российской Федерации (Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный законодательством) привлечено 269 граждан, в отношении 171 граждан мировыми судами было вынесено решение о назначении административного ареста на срок до 15 суток, 17 подвергнуты наказанию в виде обязательных работ на срок до 50 часов.

Руководство ММО МВД России «Сарапульский» призывает граждан, имеющих административные штрафы, уплатить их своевременно во избежание негативных последствий.

Обращаем особое внимание, что граждане, привлеченные к ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ за неуплату административного штрафа и даже отбывшие наказание в виде административного ареста, не освобождаются от оплаты имеющейся задолженности. В случае её непогашения штрафы взыскиваются в принудительном порядке службой судебных приставов.

Напоминаем – наличие неоплаченных штрафов может послужить препятствием для свободного перемещения по территории Российской Федерации и выезда за границу.

Уплатить штраф можно в любом банке г. Сарапула и Сарапульского района. В случае утери квитанции или по другим вопросам, связанным с административными правонарушениями, совершенными на территории города Сарапула и Сарапульского района (за исключением административных штрафов ГИБДД), можно обращаться в группу по исполнению административного законодательства ММО МВД России «Сарапульский», по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Первомайская, д. 13, кааб. 107, телефон для справок - 8 (34147) 48-3-76.

Необходимо сохранять квитанции об уплаченных штрафах и иных имеющихся административных взысканиях с целью повторной проверки оплаты штрафов.

Инспектор ГИАЗ ММО МВД России «Сарапульский» Елена Горшунова